ОБЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ЦЕННОСТИ

«Небесная летопись»

26 апреля в БГАТУ состоялось открытие православной выставки «Небесная летопись», подготовленной сестричеством Свято-Елисаветинского монастыря Минской епархии Белорусской православной церкви.

Со вступительным словом выступил первый проректор университета А.В. Миранович, который выразил признательность организаторам за возможность напомнить студентам об общечеловеческих ценностях, сострадании и бескорыстии. Алексей Валерьевич подчеркнул важность сотрудничества университета с православной церковью в области духовного воспитания молодёжи, отметил, что с помощью таких мероприятий у молодого поколения есть возможность узнать об уникальных историях милосердия, человеколюбия и заботы о ближних.

Клирик Свято-Елисаветинского монастыря иерей Сергий продолжил мероприятие молитвой.

Выставка «Небесная летопись» посвящена героическим поступкам наших современников. Как известно, все наши новые дела и на-



мерения записываются Ангелом Хранителем, чтобы после смерти человека засвидетельствовать о них перед Богом. Такие свитки называются Книгами деяний. Свитки (стенды) на выставке рассказывают о героях всего мира, о тех, кто живёт совсем рядом. Это самые обычные, простые люди, но с горячим сердцем.